Výměna vzduchu ve třídách dle vyhlášky 410/2005 Sb.:
Požadavek na výměnu vzduchu dle vyhlášky 410/2005 Sb. O hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých. A dle vyhlášky 343/2009 Sb., kterou se mění vyhláška 410/2005 Sb.:

1.NP
dílny pro zpracování kovu
počet žáků:
n = 15
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 25 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 15*20 + 25 = 325 m3/h
t = Q/(S*v) = 325/(25*1) =  13 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*325*38 = 4200 W
počet hodin za týden = 8h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 13 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.

dílny pro zpracování dřeva
počet žáků:
n = 15
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 24,5 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 15*20 + 25 = 325 m3/h
t = Q/(S*v) = 325/(24,5*1) =  14 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*325*38 = 4200 W
počet hodin za týden = 8h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 14 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.







2.NP
učebna výpočetní techniky (3x)
počet žáků:
n = 15
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 18 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 15*20 + 25 = 325 m3/h
t = Q/(S*v) = 325/(18*1) =  19 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*325*38 = 4200 W (3x4200 = 12600 W všechny učebny VT)
počet hodin za týden = 10h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 19 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.






jazyková učebna
počet žáků:
n = 15
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 12,5 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 15*20 + 25 = 325 m3/h
t = Q/(S*v) = 325/(12,5*1) =  26 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*325*38 = 4200 W
počet hodin za týden = 25h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 26 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.








3.NP
IV. třída (2x)
počet žáků:
n = 25
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 24,5 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 25*20 + 25 = 525 m3/h
t = Q/(S*v) = 525/(24,5*1) =  22 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*525*38 = 6785 W (2x6785 = 13570 W obě IV. třídy)
počet hodin za týden = 26h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 22 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.








4.NP
učebna keramiky
počet žáků:
n = 15
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 19 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 15*20 + 25 = 325 m3/h
t = Q/(S*v) = 325/(19*1) = 18 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*325*38 = 4200 W 
počet hodin za týden = 2h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 18 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.








učebna výtvarné výchovy
počet žáků:
n = 25
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 25 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 25*20 + 25 = 525 m3/h
t = Q/(S*v) = 525/(25*1) = 21 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*525*38 = 6785 W 
počet hodin za týden = 25h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 21 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.









učebna zpracování textilu
počet žáků:
n = 15
Qpož = 20 m3/h

vyučující 1x
Qpož = 25 m3/h

celková plocha oken:
Sc = 12 m2

průměrná rychlost větru při výměně vzduchu:
v = 1 m/s

požadovaný čas pro výměnu vzduchu
Q = 15*20 + 25 = 325 m3/h
t = Q/(S*v) = 325/(12*1) = 28 s

Ztráta tepla větráním
ti = 20,6°C
te = -18°C
dt = 38 °C

Φ,Vi = 0,34*Q*dt = 0,34*325*38 = 4200 W 
počet hodin za týden = 2h

Závěr:
Dosud je větrání ve třídách zajištěno otevřením oken ráno před zahájením výuk a odpoledne po skončení výuky. Během dne jsou třídy větrané na začátku hodiny a dle potřeby během vyučování.
Okna doporučujeme otevírat po dobu minimálně 28 vteřin za hodinu před začátkem vyučování, nebo po překročení hranice koncentrace CO2 1500 ppm, která bude měřena pomocí čidla CO2 instalovaného v každé třídě. Dobu, za kterou bude dosažena tato hranice po vyvětrání, není možné přesně stanovit, jelikož závisí na více faktorech. 

Poznámka: 
Stanovená doba pro větrání je uvažována při otevření okna v celé ploše při rovnoměrné výměně vzduchu rychlostí 1m/s. Rychlost výměny je závislá na rozdílu teplot a tlaku. Pokud bude otevíraná jen část okna je nutné čas větrání přizpůsobit novým skutečnostem. Objem výměny vzduchu zůstane stejný.







Celkový objem vzduchu, který se vymění za 1 školní den v budově:
V = 12 960 m3/den + 10% na ostatní místnosti = 14 260 m3
